

СВЯТО-НИКОЛАЕВСКИЙ

КАФЕДРАЛЬНЫЙ СОБОР
ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ
В АМЕРИКЕ

3500 Massachusetts Avenue,
NW Washington, DC 20007

Phone: (202) 333-5060
(202) 333-5960

Email & Internet:

znamenie@hotmail.com

Fax: (202) 965-3788

www.orthodoxy.ru/znamenie/



ГВРЖАН

АРХИЕПИСКОП ВАШИНГТОНСКИЙ
МИТРОПОЛИТ ВСЕЯ АМЕРИКИ
И КАНАДЫ

Настоятель храма – Прот. Константин Уайт,

Почётный настоятель храма – Прот. Дмитрий Григорьев,

Диакон Благое Шилегович,

Диакон Михаил Королев

Всенощное бдение по субботам совершается на английском и церковно-славянском языках в **5:00** вечера. В **воскресенье** - две литургии: ранняя в **9:00** на английском и поздняя в **10:45** на церковно-славянском языке. Каждое воскресенье на втором этаже церковного дома, расположенном по соседству с храмом, действуют *Воскресная школа* для детей и *Православные беседы* для взрослых, начало занятий в **10:00** утра.

Мы рады приветствовать всех богомольцев Свято-Николаевского Кафедрального собора со страниц церковного бюллетеня. На все ваши вопросы готовы с любовью ответить наши священнослужители. По вопросу размещения объявлений в бюллетене обращайтесь к диакону Михаилу.

Неделя 6-я по Пятидесятнице. 4 августа 2002 г. ВОСКРЕСЕНЬЕ.
Глас 5.

ЕВАНГЕЛЬСКИЕ ЧТЕНИЯ

на утрени: Евангелие (6) от Луки 24:36-53;

на литургии: Послание ап. Павла к римлянам 12:6-14;

Евангелие от Матфея 9:1-8.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

на следующую неделю

5 понед.	19:00	Всенощное бдение (Ц. А. Г.)
6 вторник	10:00	Преображение. Литургия (Ц. А.)
10 суббота	17:00	Всенощное бдение (Ц. А. Г.)
11 воскр.	9:00	Литургия (А.)
11 воскр.	10:45	Литургия (Ц. Г.)
11 воскр.	13:00	Акафист (Г.)



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Тропари и кондаки	2 стр.
Священное писание	3 стр.
Толкование на Апостол	4 стр.
Новости	8 стр.
Объявления	1, 8 стр.

Постные дни

По новому стилю до 15 августа –
Успенский пост. Для постящихся
по юлианскому календарю среда
7 и пятница 9 августа – постные.

Спаси Господи всех, кто потрудился во славу Божию вчера,
чтобы привести в порядок наш общий дом,
Свято-Николаевский Кафедральный собор.

Многая лета!

* А. - на англ. языке, Г. - на грузинском языке, Ц. - на церковнославянском языке, Ю – юлианский календарь. **Расписание может изменяться.** Дополнительная информация по тел. (202) 333-5060.

ТРОПАРИ И КОНДАКИ

Тропарь Воскресный, *глас 5*:

Гобезначальное Слово Отцу и Духови,/ от Девы рождающееся на спасение наше,/ воспойм, вернии, и поклонимся,/ яко благоволи плотию взыти на крест,/ и смерть претерпети,/ и воскресити умершия// славным воскресением Своим.

Тропарь Святителю Николаю, *глас 4*:

Правило веры и образ кротости,/ воздержания учителя/ яви ты стаду твоему,/ яже вещей истина:/ сего ради стяжал еси смирением высокая,/ нищетою богатая,/ отче священноначальниче Николае/ моли Христа Бога// спастися душам нашим.

Кондак Воскресный, *глас 5*:

Ко аду, Спасе мой, сошел еси,/ и врата сокрушивый яко Всесилен,/ умерших яко Создатель совоскресил еси,/ и смерти жало сокрушил еси,/ и Адам от клятвы избавлен бысть,/ Человеколюбче, темже вси зовем:// спаси нас, Господи.

Глава Отцу и Сыну и Святому Духу.

Кондак, Святителю Николаю, *глас 4*:

В Мирех святе священнодействие показался еси:/ Христово бо преподавание Евангелие исполнив,/ положил еси душу твою о людех твоих,/ и спасл еси неповинныя от смерти:/ сего ради освятился еси,// яко великий тайник Божия благодати.

И ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Кондак Пресвятой Богородице, *глас 6*:

Предстательство христиан непостыдное,/ ходатайство ко Творцу непреложное,/ не презри грешных молений гласы,/ но предвари, яко Благая, на помощь нас,/ верно зовущих Ти:/ ускори на молитву и потщися на умоление,// предстательствующи присно, Богородице, чтущих Тя.

Прокимен, *глас 5*: Ты, Господи, сохраниши ны,/ и соблюдеши ны от рода сего и во век.

Стих: Спаси мя, Господи, яко оскуде преподабный.

Аллилуиа, *глас 5*: Милости Твоя, Господи, во век воспою, в род и род возвещу истину Твою усты моими.

Стих: Зане рекл еси: в век милость созиждется, на небесех уготовится истина Твоя.

Причастен: Хвалите Господа с небес, хвалите Его в вышних. В память вечную будет праведник от слуха зла не убоится. Аллилуия, Аллилуия, Аллилуия.



СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ

К римлянам 12:6-14

<p>Имѹще же дарованїа по бл҃гѣи даннѣи намъ различна: ѡще прѣрочество, по мѣрѣ вѣры: ѡще ли слѹженїе, въ слѹженїи: ѡще оученїе, въ оученїи: ѡще оутѣшанїе, въ оутѣшенїи. подаванїе, въ простотѣ: предстоанїе (начальстванїе), со тщанїемъ. миланїе, съ добрымъ изволенїемъ. Любви нелицемѣрна: не навѣдающе слѣгѹ, прилепляйтеся бл҃гомъ: братолюбїемъ другъ ко другу любезни: чѣстїю другъ друга бола творяще: тщанїемъ не лѣниви, дѹхомъ горяще, гдѣи работающе. оупованїемъ радѹющеся, скѹбни терпяще, въ молитвѣ пребывающе: требованїемъ стѣхъ приобщающеся, страннолюбїа держащеся: благословляйте гонящїа вы: благословите, а не клените.</p>	<p>И как, по данной нам благодати, имеем различные дарования, то, имеешь ли пророчество, пророчествуй по мере веры; имеешь ли служение, пребывай в служении; учитель ли, - в учении; утешатель ли, утешай; раздаватель ли, раздавай в простоте; начальник ли, начальствуй с усердием; благотворитель ли, благотвори с радушием. Любовь да будет непритворна; отвращайтесь зла, прилепляйтесь к добру; будьте братолюбивы друг к другу с нежностью; в почтительности друг друга предупреждайте; в усердии не ослабевайте; духом пламенейте; Господу служите; утешайтесь надеждою; в скорби будьте терпеливы, в молитве постоянны; в нуждах святых принимайте участие; ревнуйте о странноприимстве. Благословляйте гонителей ваших; благословляйте, а не проклинаяте.</p>
--	---

От Матфея 9:1-8

И влѣзъ въ корабль, прѣиде и прѣиде во свой градъ. И се, принесоша е́мѹ расслаблена (жѣламн), на о́дрѣ лежѣща: и видѣвъ и́сѹ върѹ нѣхъ, рече́ расслабленномѹ: дерзѣй, чадо, ѡпѣщуются ти грѣси твои. И се, нѣцыи ѡ книжники рѣша въ себѣ: сеи хулитъ. И видѣвъ и́сѹ помышлѣнїа нѣхъ, рече́: вскѹю вы мыслите лѣкава въ сердцахъ своихъ; что́ бо е́сть оудѣе́е рещи́: ѡпѣщуются ти грѣси́: и́ли рещи́: востѣни и ходи́; но да оубѣсте, ѣкѡ вла́сть и́мать сѣи́ члѣвѣскѣи́ на землѣ ѡпѣщати грѣхнѣ: тогда гла́ расслабленномѹ: востѣни, возьми твоѣ о́дрѹ и иди́ въ до́мъ твоѣ. И востѣвъ, (възѣмъ о́дрѹ своѣ,) и́де въ до́мъ своѣ. Видѣвше же наро́дн чѹдѣшасѹ и просла́внша бѣга, да́вшаго вла́сть тако́вѹ чело́вѣкѡмъ.

Тогда Он, войдя в лодку, переправился обратно и прибыл в Свой город. И вот, принесли к Нему расслабленного, положенного на постели. И, видя Иисус веру их, сказал расслабленному: дерзай, чадо! прощаются тебе грехи твои. При сем некоторые из книжников сказали сами в себе: Он богохульствует. Иисус же, видя помышления их, сказал: для чего вы мыслите худое в сердцах ваших? ибо что легче сказать: прощаются тебе грехи, или сказать: встань и ходи? Но чтобы вы знали, что Сын Человеческий имеет власть на земле прощать грехи, - тогда говорит расслабленному: встань, возьми постель твою, и иди в дом твой. И он встал, взял постель свою и пошел в дом свой. Народ же, видев это, удивился и прославил Бога, давшего такую власть человекам.

ТОЛКОВАНИЕ НА АПОСТОЛЬСКОЕ ЧТЕНИЕ

Братие, *по данной нам благодати* все мы, каждый из нас, *имеем различные дарования*, поэтому *служите друг другу, каждый тем даром, какой получил* от Бога (1 Пет. IV,10); например, *имеешь ли ты пророчество, пророчествуй по мере веры*.

Имеешь ли служение, пребывай в служении. Все мы в своем роде и месте являемся служащими друг другу. Высший, больший из нас да будет всем слуга, по слову Христову (Мф. XXIII, 11), и имеет заботу обо всех подчиненных. Все мы друг от друга зависим, друг в друге нуждаемся: высший в низшем, богач в трудящемся бедняке, начальник в подчиненном. Следовательно, каждый, желая видеть услужение себе усердное и благовременное, сам тоже должен исполнять свои обязанности, свою службу строго, честно, по совести.

Увещатель ли ты — увещевай и утешай. Если ты, будучи честным христианином, не имеешь церковной должности, но имеешь добрую душу и чувствуешь в себе призвание быть полезным силою своего увещания, то не пропускай случая сказать кстати свой совет, свое доброе слово. И почем знать, вовремя остановленный, от зла удержанный человек, быть может, очнется, образумится и будет осторожнее держать себя впоследствии.

Впрочем, если ты *раздаватель*, то *раздавай в простоте*, т. е. если ты приставлен от общества для раздачи бедным денег, одежды, пищи, учебных пособий или наград достойным, то раздавай в простоте, раздавай по справедливости, по честности; не имей в виду только свое родство, своих знакомых или свои самолюбивые расчеты; не обижай и посторонних — будь справедлив ко всем.

Начальник ли ты — начальствуй с усердием. Получивши власть, ты, начальник, со смирением благодари Бога за то, что Он тебе дает более обширный круг для благотворений и чрез то более случаев к снисканию себе награды на небесах за дела милосердия. Поэтому начальствуй с усердием не для того, чтобы тебя только награждали и прославляли, чтобы тебе было хорошо одному, но усерден будь ради подчиненных тебе людей или при разрешении врученных тебе дел. Вникай в положение тебе вверенных людей: отличай достойных от недостойных, поощряй честных слуг, избавь от обиды притесняемых, взыщи беспомощную бедность, облегчи положение голодных и холодных, бесприютных сирот и слабеющую старость. Будь для всех отцом-покровителем и утешителем. Будь доступен для всех, выслушивай и разузнавай правду спокойно, внимательно и дай ей торжество над ложью и кознями; являй более милости, чем беспощадной строгости.

Благотворитель ли ты — благотвори с радушием. Если ты благотворишь, то благотвори с радушием, не ожидай себе награды земной за твое пожертвование; помогай, не давая чувствовать призываемому зависимости от тебя; не укоряй, помогая, а помогай с радостью за то, что имеешь и средства к помощи, и лиц, которым можешь быть полезным; всегда

будь приветлив, ласков при благотворениях. Такая добродетель трогательнее и для бедных, нуждающихся в помощи, и достохвальнее в очах Божиих.

Вообще, *любовь да будет* чистосердечна, *непритворна*, не на словах только; *отвращайтесь зла, прилепляйтесь к добру*.

Будьте братолюбивы друг к другу с нежностью, а не с грубыми шутками или насмешками, не с угрюмыми лицами и попреками. При взаимной любви будьте друг к другу уважительны, *в почтительности друг друга предупреждайте*.

В таком *усердии*, в такой любви к ближнему, которая есть самопожертвование, вы *не ослабевайте*, хотя в жизни и будут вам трудные минуты искушения и разочарования людьми, не благодарными к вам за ваше же добро. Но вы *духом пламенейте*, возносите ваши помыслы к Богу, помышляйте о небесном, а не о земных почестях или благодарности к вам от людей; стойте выше мелочей и сует житейских. При исполнении своих христианских обязанностей имейте в сердце своем слово Божие, волю Христову и *Господу служите*, не обращая внимания на то, что вам будут делать люди, что про вас будут говорить, чем вам воздадут.

Утешайтесь надеждою не на земные почести и награды, а на награду небесную. *В скорби будьте терпеливы*; все равно в жизни приходится же страдать; так лучше переносить неприятности с терпением, твердо, чем унывать, роптать; унынием и ропотом беде своей не поможешь. А лучше будьте *в молитве постоянны*. Возлагайте на Господа печаль свою; к Нему обращайтесь и знайте, что скорби посылаются нам не без воли же Божией.

При своих собственных скорбях вы *принимайте участие* и *в нуждах* других *святых*, т. е. христиан. Сочувствуйте их скорбям, молитесь о них, утешайте их, помогайте им и своими вещественными средствами; *радуйтесь с радующимися и плачьте с плачущими* (Рим. XII, 15).

Если при всем вашем добром расположении и благотворениях к людям вам делают неприятности и даже гонят, унижают вас за вашу честную жизнь, за то, что вы не кривите душою, боитесь Бога, то при всех ваших стесненных обстоятельствах, возвышаясь духом, жалеете об обижающих вас, *благословляйте гонителей ваших*, между прочим, за то, что они — виновники спасительных, необходимых вашей душе скорбей; не говорите злых слов о ваших врагах — *благословляйте их, а не проклинаяте*.

Никому не воздавайте злом за зло (Рим. XII, 17) ; *не мстите за себя, возлюбленные* (Рим. XII, 19). *Если враг твой голоден, накорми его; если жаждет, напои его... Не будь побежден злом, но побеждай зло добром* (Рим. XII, 20—21). Аминь.

Священник Григорий Дьяченко

Новости

ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ В АМЕРИКЕ УСТАНОВИЛА ДЕНЬ ПАМЯТИ ПРАВОСЛАВНЫХ УКРАИНЦЕВ - ЖЕРТВ УНИАТСКОГО КОНЦЛАГЕРЯ «ТАЛЕРГОФ»

По благословению священноначалия Православной Церкви в Америке, отныне первое воскресенье августа станет днем поминовения православных украинцев (в особенности лемков), ставших жертвами униатско-католических репрессий накануне и во время Первой мировой войны. Тогда власти Австро-Венгрии обвинили коренное население Галиции и Закарпатья, массово возвращавшееся из унии в Православие, в шпионаже в пользу Российской империи, после чего десятки тысяч невинных людей подверглись репрессиям. Многие были схвачены и брошены в тюрьмы и концлагеря, самым страшным из которых был австрийский «Талергоф», действовавший в 1914-1917 гг. Через горнило этой фабрики смерти, чьи палачи были не менее изощренными изуверами, чем спустя четверть века нацисты, прошло около 20.000 узников. Лемки, которые составляют меньшинство среди жителей Галиции, в «Талергофе» оказались большинством. Среди выживших были жена и маленький сын священномученика Максима Сандовича, пострадавшего в 1914 году и канонизированного Польской Православной Церковью в 1994 году.

Многие узники «Талергофа» впоследствии эмигрировали в Америку, где их потомки исповедуют православную веру своих отцов.

В этом году поминовение жертв «Талергофа» состоится 4 августа, когда в конце Божественной литургии в приходах Православной Церкви в Америке будут вознесены молитвы о православных, которые своими страданиями засвидетельствовали верность Христу и Его Православной Церкви.

ИЗБРАНИЕ НОВОГО ПРЕДСТОЯТЕЛЯ АМЕРИКАНСКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ

Как мы уже сообщали в предыдущем бюллетене с 21 по 27 июля в городе Орlando (Флорида) проходил XIII Всеамериканский Православный Собор. Его важнейшим деянием стало избрание нового Первоиерарха Американской Автокефальной Православной Церкви, а также чествование ушедшего на покой Блаженнейшего Митрополита Феодосия в связи с 25-летием его Предстоятельского служения.

22 июля Священный Синод епископов Автокефальной Православной Церкви в Америке избрал новым Первоиерархом Американской Православной Церкви Высокопреосвященного Германа, архиепископа Филадельфийского и Восточнопенсильванского.

От Русской Православной Церкви в работе Собора принимали участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл и Управляющий приходами Московского Патриархата в США епископ Зарайский Меркурий.

Святейший Патриарх Московский и всея Руси направил новоизбранному Блаженнейшему Митрополиту Герману послание, которое огласил митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл.

В Патриаршем послании, в частности, говорится: «Судьбы наших Церквей-Сестер неразрывно переплетены в истории. Труды и подвиги преподобного Германа Аляскинского, святителя Иннокентия, митрополита Московского, святителя Тихона, Патриарха Всероссийского, священномученика Александра Хотовицкого составляют драгоценный удел нашего общего духовного наследия... Мы с благодарной памятью воздаем должное трудам Ваших достойных предшественников, в Бозе почившего Блаженнейшего Митрополита Иринея, выдающегося архипастыря Православной Церкви в Америке, а также Блаженнейшего Митрополита Феодосия, сделавшего так много ради укрепления братских отношений наших Церквей. Как мудрые строители, по данной им от Бога благодати, они положили основание Божия строения (1 Кор. 3. 10), дальнейшее созидание которого вверяется Господом в Ваши твердые и испытанные руки».

Владыка Кирилл отметил также большое созидательное значение трудов Представительства Американской Православной Церкви в Москве и Представительства Московского Патриархата в США.

Затем митрополит Кирилл передал от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия передал вновь избранному Блаженнейшему Митрополиту Герману святые панагии и крест - символы Предстоятельского достоинства и служения.

26 июля во время торжественного приема, устроенного Американской Автокефальной Православной Церковью по случаю избрания нового Первоиерарха и 25-летия Предстоятельского служения ушедшего на покой его предшественника, митрополит Кирилл обратился к собравшимся с приветственным словом.

Отметив важность прошедшего Всеамериканского Собора в перспективе формирования единой Поместной Православной Церкви в Америке, Владыка Кирилл особо подчеркнул ответственность, возлагаемую Промыслом Божиим на новоизбранного Предстоятеля, и пожелал Блаженнейшему Герману стяжания благословенных духовных сил от Господа, потребных для высокого Первосвятительского служения.

Далее митрополит Кирилл подчеркнул: «От того, по какому пути пойдет формирование взаимоотношений между носителям различных национально-религиозных традиций внутри Американской Автокефальной Церкви, будет зависеть и то, как Церкви-Матери станут рассматривать вопросы самостоятельности своих епархий на территории США.

И потому любая культурно-историческая традиция: греческая, арабская, румынская, русская, болгарская или иная, - должна быть бережно сохранена и приумножена в лоне Американской Православной Церкви. Именно таким виделось содержание этого процесса духовного единения нашим великим предшественникам: Святителю Тихону, отцу Александру Хотовицкому, блаженной памяти митрополиту Ленинградскому и Новгородскому Никодиму (Ротову)».

Речь Владыки Кирилла неоднократно прерывалась аплодисментами, а по ее завершении зал аплодировал стоя.

СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МОСКОВСКОГО ПАТРИАРХАТА В США ЕПИСКОПА ЗАРАЙСКОГО МЕРКУРИЯ С БЛАЖЕННЕЙШИМ МИТРОПОЛИТОМ АМЕРИКАНСКИМ И КАНАДСКИМ ГЕРМАНОМ

31 июля 2002 года Управляющий Патриаршими приходами в США епископ Зарайский Меркурий встретился с новоизбранным Предстоятелем Американской Автокефальной Православной Церкви Блаженнейшим Митрополитом Американским и Канадским Германом в его резиденции в Сайосете.

Это первая официальная встреча Представителя Московского Патриархата в США с Его Блаженством.

От имени Представительства Московского Патриархата в США Владыка Меркурий тепло поприветствовал Блаженнейшего Германа с избранием на высокое церковное служение. «Представительство Московского Патриархата в США, как и прежде, будет всемерно содействовать всестороннему развитию и укреплению братских связей между Русской Православной и Американской Автокефальной Церквами, внося свой посильный вклад в укрепление и развитие добрых отношений между народами России и США», - заявил епископ Меркурий.

От имени Представительства и Свято-Николаевского Патриаршего Кафедрального собора в Нью-Йорке епископ Меркурий передал на молитвенную память Блаженнейшему Митрополиту Герману икону Святителя Николая.

Затем состоялось обсуждение широкого круга вопросов, представляющих взаимный интерес. В частности, были рассмотрены перспективы совместного развития православного свидетельства в Америке, вопросы духовного окормления возрастающей российской православной диаспоры в США в соответствии с русской богослужебной и пастырской традицией, возможности обучения и совершенствования языковых навыков выпускников российских Духовных школ в Свято-Тихоновской Духовной семинарии в США, другие вопросы.

Ход обсуждения затронутых тем был отмечен полным взаимопониманием сторон. Намечены конкретные шаги к практическому осуществлению ряда программ.

Во встрече принимали участие Управляющий делами Американской Автокефальной Православной Церкви протопресвитер Родион Кондратик. и секретарь Управляющего Патриаршими приходами иеродьякон Иосиф (Крюков).

ПОЛИТИКА ВАТИКАНА В ОТНОШЕНИИ КАНОНИЧЕСКИХ ТЕРРИТОРИЙ РПЦ НЕПРИЕМЛЕМА. ЗАЯВЛЕНИЕ СЛУЖБЫ КОММУНИКАЦИИ ОВЦС МП

В Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата поступили письма председателя Папского совета по содействию христианскому единству кардинала В.Каспера и главы российских католиков архиепископа Т.Кондрусевича, являющиеся ответом на направленные им председателем ОВЦС митрополитом Смоленским и Калининградским Кириллом материалы, детально излагающие позицию Русской Православной Церкви по вопросам прозелитизма и православно-католических отношений.

Поступившие ответы вновь подтверждают неизменность принятого Католической церковью курса в отношении православного населения России и других стран СНГ. Католические иерархи настаивают на праве своей церкви «проповедовать Евангелие всем людям». На основании опыта последних лет мы знаем, что под этим понимается миссионерская работа с целью обращения в католицизм максимально возможного числа людей, в том числе принадлежащих к Православию по Крещению и национально-культурной традиции. Для Русской Православной Церкви данная позиция представляется неприемлемой.

В документах, направленных католической стороне, было предельно ясно изложено понимание прозелитизма Русской Православной Церковью. Ответ католических иерархов производит впечатление, что интерпретация ими ряда примеров прозелитической деятельности католиков свидетельствует о принципиальном расхождении взглядов двух Церквей на одни и те же факты. Все это не только затрудняет, но заранее обрекает на неудачу диалог с Ватиканом и подчиненными ему церковными структурами в России и других странах Содружества.

Еще более серьезный урон отношениям между двумя Церквями наносят недавно предпринятые Римом шаги по учреждению новых епархий в исторически православных областях Украины. Не меньшую тревогу вызывают планы руководства Украинской греко-католической церкви переехать из Львова в Киев и учредить там свой патриархат.

Таким образом, действия католической стороны, вопреки всяческим заявлениям, красноречиво свидетельствуют о ее намерении - распространять свое влияние на Восток. Иного результата, кроме недоверия и отчуждения между нашими Церквями, подобная политика руководства Римско-католической церкви иметь не может.

УБИЙСТВО ЭМБРИОНА - ЭТО УБИЙСТВО ЧЕЛОВЕКА, СЧИТАЕТ БОЛЬШИНСТВО АВСТРАЛИЙЦЕВ

Как показало социологическое исследование, австралийцы все больше склоняются к мысли, что эмбрион уже на первых стадиях своего внутриутробного развития обладает правом на жизнь.

Исследование, проведенное Национальным университетом Австралии, установило не только это характерное изменение в представлениях людей, но и то, что будущие поколения австралийцев будут рассматривать эмбрион как человека с самого момента его зачатия.

Результаты широкомасштабного исследования, которое проходило с 1993 по 2001 год и охватило 7.579 человек, подтвердили, что религиозные убеждения оказывают самое большое влияние на взгляды людей относительно прав человеческих эмбрионов. Удивительным фактом является и то, что эти взгляды мало зависят от пола, возраста и уровня образования людей.

В общих чертах люди полагают, что чем старше становится эмбрион, тем «больше» он является человеком. Однако большинство респондентов убеждено, что внутриутробный плод становится полноценным человеком между двумя и пятью месяцами после зачатия.

СВЯТЕЙШИЙ ПАТРИАРХ АЛЕКСИЙ СОВЕРШИЛ МОЛЕБЕН О НИСПОСЛАНИИ ДОЖДЯ

В день памяти пророка Божия Илии, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексей II совершил молебен о ниспослании дождя для России. Этому святому Православная Церковь традиционно молится во время летних засушливых дней, особенно сейчас, когда многие регионы страны страдают от жары и лесных пожаров.

В этот день во всех православных храмах по благословению святейшего Патриарха после литургии были совершены подобные молебны.

... В тот же день, во второй половине дня в Москве, Петербурге и других городах и весях прошел дождь! Хороший летний дождь, сильный, но без грозы.

ОКОЛО ТРЕТИ АНГЛИКАНСКИХ КЛИРИКОВ - НЕВЕРУЮЩИЕ

Результаты опроса, опубликованного в британской прессе 31 июля показывают, что треть англиканских священнослужителей сомневается или открыто отрицает телесное воскресение Иисуса Христа, после Его трехдневного пребывания в гробнице. Только половина опрошенных засвидетельствовали свою веру в рождение Христа от Пречистой Девы. Четверть опрошенных сообщили, что не веруют в Бога-Троицу, передает Портал-Credo.Ru со ссылкой на Catholic World News.

«Очевидно, что в Англиканской церкви фактически действуют две церкви - церковь верующих и церковь неверующих, и это чудовищно», - прокомментировал ситуацию преподобный Робби Лоу, - один из организаторов опроса. Он отметил, что священники-женщины проявили больший религиозный скептицизм, нежели мужчины.

По материалам информационных агентств

ОБЪЯВЛЕНИЯ

«R» клуб 10 августа, в 14:00 устраивает экскурсию в Hillwood Museum, где представлена прекрасная коллекция русского искусства. Все прихожане приглашаются, но нужно заранее записаться у Элеаноры Скубий 703-569-2909 или Лизы Моррис 202-333-5060.

Успенское общество приглашает вас на ежегодную встречу 17 августа, с 10:00 до 14:30. Эта встреча носит название «Вспоминая прошлое: Устная история в вашем приходе». Беседу проводит Елена Силк, библиотекарь Свято-Владимирской духовной Семинарии. Участникам будет предложен обед. Собирается \$10 пожертвование. Оглашенные и студенты бесплатно. Приглашаются все.

Продолжает работу комитет по поиску кандидата на место регента хора Свято Николаевского собора. Мы надеемся выбрать достойного кандидата и принять его на работу до сентября этого года. Если вы заинтересованы, пожалуйста предоставьте ваше резюме настоятелю Собора прот. Константину Уайту.

Общая исповедь на русском языке в нашем храме совершается каждую вторую и четвертую субботу месяца в 6:30 вечера, по окончании вечернего богослужения. Исповедь в другое время совершается по предварительной договоренности со священником.

С 1 по 31 августа OCLife-DC будет принимать **пожертвования в виде памперсов, детского питания, денег, детской одежды и одежды для беременных** для Mariah Center в Александрии и the Shady Grove Pregnancy center в Гейтесбурге. Эти центры предлагают консультации и практическую помощь беременным женщинам, как альтернативу аборту. В прошлом году OCLife-DC пожертвовала \$400, 36 упаковок памперсов, 27 предметов детской одежды и другие детские вещи. Пожалуйста, будьте щедрыми.

В четверг, 15 августа, в праздник Успения Пресвятой Богородицы по новому стилю, Успенское общество нашего храма проведет праздничную трапезу. По уже сложившейся традиции, прихожане жертвуют для этого события свежие овощи со своих огородов. Если кто-то может поделиться плодами своего труда, пожалуйста, принесите их в воскресенье, 11 Августа, и положите в холодильник, не забыв написать, что это овощи для Успенской трапезы. Если у вас нет огорода, не огорчайтесь – вы можете принести десерт, что тоже немаловажно, и требуется для проведения трапезы. Позвоните, пожалуйста, Лизе Моррис по телефону (202) 333-5060 и сообщите, какой десерт вы намереваетесь пожертвовать.

НЕОБХОДИМО ВАШЕ УЧАСТИЕ! 18-го, 19-го и 20-го октября наш собор проводит очередной ежегодную Русскую ярмарку-базар, которая помогает нам зарабатывать средства для жизни прихода. Если вы сможете поработать в один или более дней, то внесете свою лепту в общее дело. Забот на базаре очень много. Уже определились братья и сестры, ответственные за различные мероприятия базара: Еда: Barry Krebs 202-342-2303 и Mark Pietrzykoski 202-319-0914; выпечка: Paul Koch 301-464-0479; реклама: Chris Rowe 301-947-0599; иконная лавка и продажа сувениров: Helen Mikhalevsky 703-823-1669; Пока нет человека ответственного за сервировку и уборку, им можете стать вы, просто позвоните по телефону офиса 202-333-5060 и сообщите Лизе Моррис о своем желании. Если вы можете помочь в приготовлении еды, выпечки, продаже товаров, рекламе, позвоните вышеперечисленным людям соответственно. **(Они ждут ваших звонков!)** Если вы не говорите по-английски, оставьте сообщение для диакона Михаила по телефону 202-333-5060 (доб. 14) на русском языке.